ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ

на Всеукраїнську науково-практичну конференцію для працівників ЗДО
СУЧАСНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: ПІДХОДИ ДО ІННОВАЦІЙ ТА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ
28.11.2024 р., Кропивницький 
· ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ
· Конференція заочна (не передбачає особистої присутності та виступу учасника).
· Робочі мови конференції – українська, англійська.
· Організатор конференції – Центр прогресивної освіти «Генезум»

· СЕРТИФІКАЦІЯ УЧАСНИКІВ
· Кожен учасник конференції отримує іменний сертифікат, що повністю відповідає вимогам «Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» (Постанова КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 зі змінами і доповненнями від 27 грудня 2019 р. № 1133)
· За результатами роботи конференції 02.12.2024 р. видається збірник матеріалів конференції, що буде  надісланий учасникам на вказані в реєстраційних анкетах електронні пошти.
· УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ
· До участі у конференції запрошуються працівники закладів дошкільної освіти (вихователі, керівники гуртків та секцій, адміністрація та ін.), а також усі хто цікавиться проблемами роботи українських ЗДО.
· До публікації приймаються  теоретичні та практичні статті, тези, методичні розробки, конспекти, сценарії, рекомендації тощо.
·    ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК
· Учасники конференції сплачують добровільний організаційний внесок з метою компенсації витрат на коректуру і рецензування матеріалів тез доповідей, оформлення програми й збірника матеріалів по роботі конференції. 
· Участь у конференції в якості слухача коштує 165 грн. (учасник отримає сертифікат на 5 годин (0,05 кредиту ЄКТС)
· Участь у конференції в якості автора (з публікацією матеріалів) коштує 295 грн. (учасник отримує збірник матеріалів зі своєю статтею і сертифікат на 5 годин (0,1 кредиту ЄКТС)
· РЕЄСТРАЦІЯ НА УЧАСТЬ У КОНФЕРНЕЦІЇ
· Для участі в конференції потрібно до 27.11.2024 р. пройти реєстрацію за посиланням https://genezum.org/w/169 і виконати наступні дії:
1. Заповнити реєстраційну анкету
2. Сплатити організаційний внесок
Інструкцію про те як зареєструватися та сплатити участь у конференції шукайте тут: https://bit.ly/genezum-how
· ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ
· Конференція передбачає діяльність трьох секцій:
1. Педагогічна практика в умовах освітніх інновацій: креативні методи роботи вихователя в ЗДО (тематичні розробки занять з дошкільниками, сценарії заходів, рекомендації тощо).
2. Актуальні тенденції у виховній діяльності закладів дошкільної освіти (розробки виховних заходів, батьківських борів та ін.)
3. Ресурси та підходи для підтримки дошкільнят у період воєнного часу (вправи, техніки розробки занять та ін.).
· ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЙ
·  Загальний обсяг тез – до 5 сторінок (якщо це конспект чи сценарій заходу, то допускається більша кількість сторінок (до 10) формату А-4, що набрані у текстовому редакторі Microsoft Word; шрифт – Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1; абзацний відступ – стандартний.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕКСТУ ТЕЗ ПУБЛІКАЦІЇ
Мілова Т.А.,
вихователь
Заклад дошкільної освіти № 5 «Сонечко»
м. Київ, Київська область, Україна

РОЗРОБКА ЗАХОДУ НА ТЕМУ «МІЙ КРАЙ»
Текст публікації + література (оформлюється у відповідності до посилань, що робляться у тексті; посилання позначаються із вказівкою в них порядкового номера джерела за алфавітним списком літератури та номера відповідної сторінки [5, с. 183]. Якщо це розробка або сценарій, то вказувати літературу не обов’язково! 
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